SUBARU FORESTER/XV
Aptukyn: Ctans 111.5429.1 3awuTta KMNN

(Tonbko ana 111.5423.1u 111.5421.1)
KysoB: Bce
NNoa Bbinycka: 2013-2016; 2016-/2012-2016
O6bem agBuratena: 2,0i (150 hp); 2,5i(171 hp)/ 1,6i; 2,0i
Tun KNN: Bce

83 U&
Y BEnT PIBM G, . ounumimonmmmsmsamsnammbnss 1 L. Brynka h=55 MM
] = o L o B LT S R R e 2 WT.
ST MLIDKL ;2500 s 1. L.
L - 1 < - = 1 UW-. BonT M10x1,25%50
SAlansa 10 s viasws sama 3 Wwr. Waii6a 10
5.BTYynKa him55 MM.seivermsnsrnmsnisnssnsses 1 Wr.
7.Taika 3aknagHas M10x65/20.......... 2 Ly, KpoHwTeiis
. AT KRN ccnicimsannnnss snsnsassmisn 1 LWr.
s SRR RN vt i s o s san 2 Wr.

1.YcTtaHoBuTb rakm 3aknanHole M10x65/20 Haa oTBepCTUAMM
B 6anke u BKpyTuTb 60onThl M10x40 Ha Heckonbko obopoToB.

2.BblIKpyTUTb WTaTHbLIK 6onT Bo3Nne 6anku KMNM 1 3akpenuTs
Ha HEro KpoHWTEeWH,

3.BbIKpyTUTb WwWTaTHbIW 6onT Ganku KM,

4.3aBecTv nepeaHl 4YacTh 3awuTbl KMNM Ha ycTaHOBNEHHbIE
bonTel M10x40, 3a4HIOK0 YaClTek KPENnWTe K YCTAaHOBAEHHOMY
KpoHWTeinHy 6onTtoM M8x25 u 6ontom M10x1,25%90 yepes
BETynky h=55 MM B wTaTHoe pe3vboBOE oTBEpCTHE.

Falika saknagHas M10x65/32,5 \

3awmTa -

'\ BonT M10x40

LWaii6a 10
é
.. BonT M8x25
Waita 8
[ Avamerp peasbsl M6 M8 M10 Miz |
| MomenThi satsxkn 9.8 Hu 24 0Hm 47.0Hm B1.0Hm |

5.3aTAHYTb BCce pe3bboBbIE COEAUHEHMUA.

Mcnonb30BaHWe NHEBMOUWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



